





LA UZINELE DE VAGOANE

Dezbateri temeinice în adunarea lunară a grupei

Secția montaj-sudură a Uzinei de vagoane se acordă o atenție deosebită...

narea, tovarășul Vasile Groza spunea: Secția noastră a întâmpinat greutăți din cauză că...



Richtuitoare harnică și pricepută, utecista Cristina Eger de la fabrica „Libertatea”...

Preocupare pentru calitatea produselor

Calitatea produselor constituie una din preocupările principale ale colectivului de muncă...

Cresc rindurile organizației de partid

În ultima adunare generală a organizației de partid de la cooperativa agricolă...

Un inovator de frunte

Printre inovatorii de frunte din activitatea Uzinelor de vagoane, se numără pe primul loc...

procesul de producție, au adus uzinei economii în valoare de 184.345 lei.

Realizarea la timp a planului de investiții

Proiectantul a dat dovadă de o înaltă profesionalitate în proiectarea și construirea...

rile beneficiare de lucrări de investiții, și de constructorii și proiectanții...

La Centrul școlar agricol

Primiri de noi membri UTC. Una din preocupările de seamă ale organizației UTC...

evitarea supraîncălzirii, consultații cu toți elevii și meditații obligatorii cu elevii mai slabi.

La Centrul școlar agricol

Primiri de noi membri UTC. Una din preocupările de seamă ale organizației UTC...

Advertisement for 'SĂ CONSUMĂM CÎT MAI MULT UNT BRINZETURI și alte produse hrănitore gustoase ieftine' with an image of a cow and a cheese wheel.

Semnificația unui fapt mărunț

Faptul pe care vrem să-l povestim s-a petrecut cu câteva zile în urmă.

Fabrica de confecții, autobuzul ICOA cu nr. 51.592 condus de șoferul Petru Munteanu...

Măsuri binevenite

În atelierul de preparare al teșătoriei fabricii „Teba” s-au luat o serie de măsuri menite să asigure condițiile necesare...

s-a introdus un dispozitiv de filtrare, prin care s-a putut majora turajul acestor mașini...

Programul Universității populare. Între 30 mai — 3 iunie 1966. Universitatea populară a orașului...

OPERA DE STAT DIN TIMIȘOARA. Prezintă în ziua de 31 mai, orele 20...

TEATRE

„Astăzi, 29 mai, orele 16: „Să nu-ți faci prăvălie cu scara”...

CINEMATOGRAFIE

MUREȘUL: „Corăbille lungi”. Orele 10, 12, 30, 15, 17, 30, 20.

CONCERTE

Filarmonica de stat Arad, orchestra simfonică, prezintă astăzi, 29 mai 1966, orele 20...

UNIUNEA SOCIETĂȚILOR DE ȘTIINȚE MEDICALE

Arad, secția laboratoarelor, ține ședință de referat luni, 30 mai a.c.

MUZEE-EXPOZITII

Muzeul regional Arad poate fi vizitat duminică, marți și vineri...

COOPERATIVA DE CONSUM CURTICI

angajează UN MERCEOLOG. Condiții: studii — cel puțin școala medie și să aibă stagiul militar satisfăcut.

Advertisement for 'SANTIERUL CONSTRUCȚII CĂI FERATE nr 33' and 'COOPERATIVA DE CONSUM CURTICI'.

RADIO

Duminică, 29 mai PROGRAMUL I. 10.40 Muzică ușoară. 11.00 Buletin de știri.

PROGRAMUL II. 10.40 Buletin de știri. 10.45 Melodii populare. 11.00 Transmisiunea concertului orchestrei simfonice.

Luni, 30 mai PROGRAMUL I. 7.00 Radiojurnal. 7.15 Program muzical de dimineață.

PROGRAMUL II. 9.00 Buletin de știri. 9.45 La microfon, opera românească.

TELEVIZIUNE. Duminică, 29 mai. 8.30 Ora exactă. Cum va fi vremea astăzi?

8.32 Rețeta gospodinei. 9.00 Emisiune pentru copii și tineretul școlar.

